

Уважаемая Светлана Николаевна!  
Коллектив гостиницы "Планета", уважаемые гости!

Сегодня мы собрались здесь, чтобы отметить знаковое событие – 45-летие со дня основания гостиницы «Планета»!

За эти годы гостиница «Планета» заняла свое достойное место в большей гостиничной семье города Минска. Являясь образцом архитектурного наследия и неотъемлемой частью современного облика столицы, гостиница Планета играет важную роль в сохранении традиций.

Здание гостиницы построено в преддверии Олимпийских игр в 1980 году в целях приема иностранных туристов и гостей этого грандиозного спортивного мероприятия. За довольно небольшой по историческим меркам отрезок времени гостиница сохранила свой исторический облик, являясь сегодня неотъемлемым звеном архитектурного ансамбля современного проспекта Победителей.

Уникальное местоположение делает гостиницу особенным местом для работы и отдыха. Потрясающий вид из окон гостиницы на знаковые достопримечательности города, близость к деловым и культурным объектам играет важную роль при выборе гостями гостиницы Планета в качестве средства размещения.

На протяжении периода своего функционирования Гостиница Планета решает поставленные перед ней задачи, связанные с приемом и обслуживанием гостей различного уровня, в том числе иностранных, представителей спортивного сообщества, детских групп, других лиц.

Одновременно обеспечивается качественная и своевременная подготовка объекта к размещению делегатов и участников значимых государственных мероприятий с участием Главы государства. Это и Всебелорусское народное собрание, и обращение с ежегодным Посланием белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь, другие мероприятия.

В течение последних двух лет проводится активная работа по укреплению материально-технической базы: осуществлена замена лифтов, инженерных сетей в рамках 3-го пускового комплекса, реализованы мероприятия по поддержанию в надлежащем состоянии и обновлению номерного фонда.

Обеспечивается поддержание на должном уровне производственно-технологической, трудовой и исполнительской дисциплины, создаются и обеспечиваются здоровые и безопасные условия труда работников.

Предприятие показывает весьма достойные результаты деятельности. По результатам работы за 2024 года выполнены все ключевые показатели социально-экономического развития. Начиная с 2019 года, выручка выросла в 1,6 раза, рентабельность продаж – почти в 4 раза, средняя зарплата по предприятию – в 2,4 раза, чистая прибыль – в десятки раз.

Сегодня необходимо выразить слова признательности и благодарности коллективу гостиницы под руководством Светланы Николаевны. Благодаря вашему каждодневному труду, профессионализму и преданности общему делу гостиница продолжает принимать гостей и туристов из разных стран. Вы создаете необходимую атмосферу уюта и гостеприимства, поддерживая достойные условия для пребывания совершенно разных гостей.

Вместе с тем высокие требования, предъявляемые Управлением делами Президента Республики Беларусь ко всем подчиненным организациям, серьезная конкуренция на гостиничном рынке и важность решаемых государственных задач не позволяют коллективу расслабляться и останавливаться на достигнутом.

Впереди масштабная поэтапная модернизация гостиницы.

Амбициозные планы поставлены также на текущий 2025 год: это и получение более 8 млн. выручки, достижение 11 процентной рентабельности продаж, инвестирование более чем 1,5 млн. рублей в дальнейшее развитие, и увеличение средней по предприятию заработной платы практически до 2,4 тысяч рублей.

Хочется пожелать коллективу гостиницы Планета достижения всех поставленных перед собой целей. И пусть впереди вас ждут новые достижения, интересные проекты и радостные события!

Я с большим удовольствием еще раз хочу выразить слова благодарности от лица Управления делами Президента Республики Беларусь и от себя лично коллективу и руководству гостиницы Планета за Ваш ежедневный труд, достойные результаты и передать слово для вручения наград трудовому коллективу начальнику отдела кадровой работы Управления делами Президента Республики Беларусь Носаковой Светлане Анатольевне.